

# ALFÖLDI UJSÁG

Magyar Nemzeti Múzeum  
Köteles példány. Budapest.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.  
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-  
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-  
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### Uj főnököt

nevezett ki a pénzügyminiszter a szentesi forgalmi adóhivatal élére. Eddig Papp László, a városi adóhivatal vezetője látta el a forgalmi adóhivatalának vezetését is. Magunk részéről nem kutatjuk az okot, miért nevezett ki a pénzügyminiszter évek hosszú sora után különállónan új vezetőt a forgalmi adóhivatal élére. Dacára annak, hogy a város képviselőtestülete ellenkező kérelemmel fordult a miniszterhez, nem tudjuk miért volt szükség arra, hogy most — évek után — váltszák el a két hivatal egymástól. Azt azonban tudjuk, hogy Papp Lászlóra nézve elég sokszor kellemetlen helyzetet teremtett az, hogy mint a város tisztviselője, egyben a forgalmi adóhivatal főnöke volt kénytelen működni. Sokszor megesett az, hogy a szegedi vagy budapesti utasítások megkötötték a kezét, ha talán méltányolni óhajtott volna is a szentesi forgalmi adó kötelesek jogos kívánságát. Nem ismerjük a pénzügyminiszter intencióit s nem értjük különösen akkor, midőn állítólag olyan irányzat indul meg az adópolitikában, hogy a forgalmi adó ellenőrzésnél lehetőség szerint több kimélelet akarnak tanusítani és méltányosságot a behajtásnál. Lehet, hogy éppen az ellenkezője áll a miniszter érdekében, mint az várható volna a méltányosságra és az ellenőrzésre vonatkozó enyhítések ígéretének hirdetése után várható volna. Lehet, hogy talán éppen azért választják külön az adóhivatal vezetését a forgalmi adóhivatal vezetésétől, mert nem tartják elég függetlennek a forgalmi adóhivatal vezetőjét akkor, ha bizonyos méltányossági szempontokat érvényesíthetne a város polgáraival szemben. Akárhogy is álljon az ügy személyi része, ki kell jelentenünk, hogy mi nem is a személyekben, hanem elsősorban a rendszerben látjuk a hibát.

Bud János pénzügyminiszter legutóbbi parlamenti felszólalásában elég erősen kikelt a kereskedők és iparosok tüntetése ellen. Kijelentette, hogy nem engedi magát terrorizálni. Édes Istenem, talán nem is terror már az, ha az emberek kimennek a piacra mutogatni sebeiket. A rokkant, aki csonka tagjaival kimegy az utcára, talán nem szándékozik tüntetni a háború ellen. Ha mégis a leg-erősebb tüntetéssé és agitációvá fajul az, ha valaki csonka tagjait megmutatja az embereknek, ha a rokkantság és bénaság izgat a háború ellen, úgy erről igazán nem a rokkant tehet. Ha a kereskedők és iparosok hangosan panaszkodnak az őket évek óta sújtó zaklatások és adóterhek ellen, ez még nem jelenti azt, hogy terrorizálni akarják a pénzügyminisztert.

Belátjuk, hogy az államháztartás egyen sulyban tartásához pénz és nagyon sok pénz kell. Am a pénz előteremtésében is vannak fokozatok. Lehet ezeket a terheket arányosan szétosztani, anélkül, hogy ezzel csökkenne az állam bevétele. Lehet ezeket a terheket igazságosabban szétosztani azok között, akik jobban bírják a terhek viselését. Tudunk módot arra, hogy a behaj-

tandó terhek nagyobb zaklatását és vexaturák nélkül legyenek kiróhatók és azok ellenőrzése kevésbé terhelje meg a polgárokat. Vajjon mik azok a módok és eszközök, erre nézve máskor irtunk már és mások nagyon is sokat beszéltek már. Reméljük, hogy az érdekképviseletek és a miniszter megtalálják majd a helyes megoldást.

Röviden azonban még rá akarunk mutatni egy másik fájdalmas kérdésre, az egyenes adók kivételének módjára. Szerintünk a legerősebb megoldás az adókivételéknél és azok felülbírálásánál az volna, ha az adók összege városonként és foglalkozási

áganként megállapíthatnák. Ha azután tudja a fűszerkereskedő, a rőfös, a vasáros, a gabonakereskedő, az asztalos, lakatos, cipész, szabó vagy csizmadia, hogy mennyi adóterhet kell viselni egyes foglalkozási ágaknak, úgy az egyes foglalkozási ágakhoz tartozók jobban, igazságosabban szét tudják osztani az adót egymás között mint bármelyik hivatalos fórum. Az állam így megkapja a maga adóját, viszont a foglalkozási ágak tagjai egymás között ki tudják küszöbölni azokat az igazságtalanságokat, melyek más rendszer mellett fölös számmal előfordulnak.

## LEGUJABB.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, július 8.

A védelem küzdelme Lédererné életéért

A mai tárgyaláson Lévy Tibor mondotta el védőbeszédét. Szomorú sorsu, sápadt arcu gyermekereget látok magam előtt. Létezésüknek nem örülnek a szülők, teher rájuk nézve, születésüket, mert nem volt törvényes, fekete lapjára könyvelte a társadalom. Magukkal hozták a bánatot, a bajt, a gondot. Ez a sors jutott Léderer Gusztávné osztályrészül. Nékülözés és nyomor között kezdődik ez a pálya, úgyhogy 15 éves korában már ott tartott, hogy öngyilkosságot követett el. Ilyen szálakkal szövődik további élete is. Férjéről egy rossz szava sohasem volt, an-

nak ellenére, hogy ezzel magát védhetné. Tuloz a közvélemény, tuloz a vád, amely őt oly feketének rajzolja. Az, amire a vád a legsúlyosabb bűncselekményt, a gyilkosságot felépíti és abban a nő szerepét kijelöli, mind csak feltevés. Abból a körülményből, hogy a férj agyonlőtte Kodelkát és a hullát feldarabolta, amiben neki felesége segített, még nem következik az, hogy az asszony bujtotta fel a férjét. Józan megfontolással, előre megfontolt szándékkal így nem gyilkolnak. Az egyetlen fogoly terhelő tanu vallomása nem értékelhető annyira, mint négy-öt tisztességes tanuak a vallomása.

### Veszedelemes besurranó tolvajcigányokat fogott a rendőrség.

Koldulás ürügye alatt behatoltak egy lakásba s onnan mintegy hétmillió korona értékű ezüstneműt elraboltak. — Az egyik tettes a többször büntetett nótorius tolvaj, Csurár Katalin.

Az utóbbi napok bűnkrónikája igen nagy mértékben bővült. Vasuti tolvajlás, körözött bűnös elfogatása, lopás titkos kerítés büntetése, mind az utóbbi hetekre estek. A rendőrség mindegyik esetben eredményes nyomozást végzett s a bűnözőket mindig sikerült az igazságszolgáltatás kezére juttatni.

A tömött bűnlajstrom a tegnapi napon ismét bővült. Csurár Katalin neve nem ismeretlen az olvasó előtt, ez az alig 24 éves cigányasszony már többször ílt a vádlottak padján, sorozatos lopásokkal és betörésekkel terhelve. Legutóbb környékbeli tanyákon elkövetett sorozatos betörései miatt jőideig a szegedi Csillagbörtön lakója volt. Három cigánytársával betörőbandát alakított s rendszeresen látogatták a környékbeli tanyákat, mindig olyan időben, amikor a tanya-beliek távol voltak s ilyenkor több-kevesebb ingóságát elemelve, nyomtalanul eltűntek. A csendőrség azonban végül mégis kinyomozta a tolvaj cigánybanda rejtékhelyét s hamarosan lefűlelte a társaságot. A szegedi törvényszék ítélkezett a banda fölött, amelynek tagjait kisebb-nagyobb börtönbüntetésekre ítélte.

Csurár Katalin azonban úgy látszik nem vette valami nagyon tragikusan a dolgot, mert alighogy a napokban elhagyta a fogházat, ismét hozzálátott, hogy megszokott régi mesterségét folytassa.

Működési helyét most már a külterület helyett a város belső területére tette át s összeállva egy D. M. nevű alig 16 éves másik cigányleánnyal, elhatározták, hogy koldulás ürügye alatt sorra járják a módosabb házakat s ahol kedvező alkalom kínálkozik, lopni fognak.

Koldusoknak maszkirozták tehát magukat s rongyos ruhákba öltözve kedden déltájban a többek között bevetődtek Sándor József főszámtanácsos Rákóczi Ferenc-utca 44 szám alatti házához is, azzal a szándékkal, hogy hacsak lehet, valamit elemeljenek a lakásból. A szerencse egyelőre kedvezett is nekik, mert a lakásban senkit sem találtak. Csurár Katalin és társa már ekkor biztosak voltak a dolgukban, megőrültek a látszólag kedvező alkalomnak s elhatározták, hogy amilyen gyorsan csak lehet, összepakkolnak mindent s aztán, ahogy jöttek, tovább állnak. Csurár Katalinék először a konyhába mentek, de miután ott nem találtak értékesebb tárgyakat, a kutatást bent a lakásban folytatták

## Csépléshez új zsákok adok

UJ BUZÁT, ROZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAG-  
VAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok

## Szántó A

terménykereskedő. — Szentés.  
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MEGNYILIK!

MEGNYILIK!

MEGNYILIK!

## a „VÁSÁRTÉRI - FATELE P”

KOSSUTH-UTCA 33. SZÁM.

hol a legjobb minőségű **tüzifa**, **cséplő- és fűtő-szén, kokszt** és **kovácsszén** bármily mennyiségben lesz kapható.

**Lantos Ferencz**  
fakereskedő.

Elvem: Szolid árak, becsületes és pontos kiszolgálás. Mindenki jól jár, aki rendelését fenntartja!

tovább. Csurár Katalin egyedül ment be a szobába, társának pedig meghagyta, hogy álljon a ház elé s ha észreveszi, hogy valaki közeledik, jelezze.

Csurár Katalin ezután egyenesen az ebédlőbe tartott, ahol mindjárt a nagyszékényt szemelte ki magának, mint ahol előreláthatólag eredményes munkát végezhet. Nem sokat tétovázott, kihuzta a szekrény egyik fiókját, amely tele volt különböző ezüstművekkel, ezüst evőeszközökkel és más ezüst tárgyakkal. Gyorsan összekapott egy csomó ezüst evőeszközt, a kötényébe rejtette s azzal — mielőtt még észrevehették volna — már osont is kifelé a lakásból.

Ez az egész eset nem tartott tovább két percnél s csakis így történhetett meg, hogy a kert alsó végén ülő házbéliek már csak akkor vették észre a cigányasszonyokat, amikor azok a kaput becsukták maguk mögött. Mert a házbéliek otthon voltak, csak a kertben tartózkodtak s ezért találták Csurár Katalinét nyitva a lakást.

Sándor József, a lakás tulajdonosa, rosszat sejtve a kapuhoz sietett, hogy megnézzé, kik voltak a titokzatos látogatók. Kikémlelve az utcára, látta, hogy két cigányasszony rémült futással menekül, ölükben szorongatva valakit. Rossz sejtelméi tényleg valóra is váltak, amikor belépve a lakásba, első pillantásra látta, hogy ott betörők garázdálkodtak. Csakhamar megállapította, hogy mit vittek el a betörők: nem kevesebb mint 12 darab ezüst villát, 14 darab különböző ezüst kanalat, 2 drb. ezüst cukortartót és egy darab nagy kétágu ezüst cukorfogót rabolt el Csurár Katalin és társa az alatt a két perc alatt amíg a házbéliek a kertben tartózkodtak. Az elloptott ezüstkészlet értéke meghaladta a 7 millió koronát.

A megkárosított Sándor Józsefnek természetesen első dolga volt, hogy a rendőrségre sietett, s bejelentette a tolvajlást. Egyben megközelítő személyleírást is adott a két cigányról, akiket menekülés közben még látott az utcán.

A rendőrség nagy apparátussal kezdett hozzá a nyomozáshoz, s még nem mult el 24 óra, már el is fogták a megrögzött tolvaj Csurár Katalin és kiskoru cinkosát. A tolvajok ugyanis egyenesen a Berki-putrikban lévő tanyájukra mentek, ahol azonban Malkócs József cigánybíró hamarosan felismerte viselkedésükön, hogy valami bűnt követtek el. Látta ugyanis, hogy a házuk előtt valamit elástak s amikor kérdőre vonta őket, hogy mi az, amit rejtegetnek, igen zavarosan viselkedtek. Jelentést tett a rendőrségen, előadván, hogy Csurár Katalin valószínűleg megint rossz fát tett a tűzre, mert valamit elásott háza előtt a földben.

A detektívek nyomban kimentek a helyszínre, ahol Csurár Katalinnal felásatták a frissen hantolt földet, amelynek mélyében egy piros kendőbe kötve csakugyan ott heverték Sándor József elrabolt ezüstművei. Csurár Katalint a megtalált lopott ezüstművekkel együtt bekísérték a rendőrkapitányságra, ahol a kétségtelen bizonyítékok sulya alatt megtört, bevallotta tettét s egyben megnevezte kiskoru cinkostársát is, akivel együtt közösen hajtották végre a betörést.

A rendőrség Csurár Katalint kihallgatása után előzetes letartóztatásba helyezte,

# Uj buzát

minden mennyiségben veszek. Árát előre kifizetem.

## Feuer Lajos

Rákóczi-tér 32 szám és Petőfi-utca 1 szám alatt.

2644

az iratokat pedig beküldte a szegedi ügyészséghez. Csurár Katalin mindaddig őrizetben marad, amíg az ügyészségtől a végzés le nem érkezik. Kiskoru társát egyelőre szabadon bocsátották a rendőrségről, az eljárás azonban ellene is folyik.

A megrögzött Csurár Katalin tehát valószínűleg ismét visszakerül oda, ahonnan csak nemrég szabadult ki: a Csillagbörtönbe.

### Vasárnapi munkaszünet.

Lapunk nem egyszer leszögezte már ebben a kérdésben határozott véleményét. Amint szükséges és fontos a hétköznapi szorgalmas munkája, ép olyan elengedhetetlenül és elodázhatatlanul fontosnak és szükségesnek tartjuk a vasárnapi teljes munkaszünetet s a vasárnap teljes megszentelését, a hat nap fáradalma után a hetedik napon testi pihenést és a lélek felüdülését. A testnek, mint gépezetnek s a test részeinek, mint gépalkatrészeknek is feltétlenül pihenésre van szüksége bizonyos szabályos időközökben — ez vitán felüli igazság. De a keresztyén világnézet, a napjainkban számos megindult törekvésből, mozgalomból következtethető hitbéli megújulás, a lelkiek felé forduló vallásos szomjúság éppen így nem enged vitát ama nagy igazság felett sem, hogy a föld felé nyugvó testi munka után az emberi léleknek felüdülésre van szüksége, amit a vasárnap teljes megszentelésével, az ember figyelmének magasabb régiók felé irányításával lehet és kell elérni.

A vasárnap megszenteléséhez első lépés az országos vásárok idejének áthelyezése vasárnapról hétköznapra s az új vásárok tartásának hétköznapokon leendő engedélyezése. A nevezetesebb dunántúli és felvidéki városokban, a nyugat nagy államaiban, ahol pedig virágzó ipari és kereskedelmi élet folyik, hétköznapokon tartják a vásárokat. S nem hogy bármi hátrány is következne ebből, hanem — mint azon városok és államok példászerű fejlettsége, haladása mutatja, — csak előnyös lehet ez a beosztás minden tekintetben, amint ez természetes is.

Több helyen megindult a mozgalom ebben az irányban. A vásárok hétköznapokon tartásának elrendelését első lépésnek tekintjük a vasárnap teljes megszentelése felé.

— **Ügyvédi hír.** Bonczos Miklós dr ügyvéd irodáját Szentesen Tóth József-utca 16 szám alatt megnyitotta.

\* **Mindenféle** könyvkötő munkát csinos és izléses kivitelben, jutányos áron készít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 5 szám.

### Czirbus Sándor síremlékének felavatása.

Tegnap délután fél 5 órára gyülekeztek össze a Szeder-temetőben azok, akik Czirbus Sándor szentesi újságíró emlékének mégegyszer áldozni akartak. A síremlék-felavatást Böszörményi Jenő ref. lelkész végezte, aki magasszárnyalású és lelkekbemarkoló beszéddel áldozott a halott újságíró, Czirbus Sándor emlékének.

Egy esztendővel ezelőtt, forró júliusi vasárnapon — kezdte beszédét — egy erős ifju indult el hazulról. Lelkében azzal az örömezzéssel, amely az ifjuság drága kiváltsága. És elindult drága otthonából olyan boldogan, mint aki azt érzi, hogy előtte az élet ragyogó, szivárványos szépségei fognak kibontakozni. Forró júliusi vasárnapon a tavasz öröme hullámzott át gondolatain, érzéseiben, amely öröm ezekben a szavakban fejeződött ki: enyém az élet, enyém a szép jövő!

Pedig a halál már ott járkált mögötte. Követte lassan csendesen. És elég volt egy pillanat arra, hogy övé legyen. Ime egy élet története, amely úgy összeomlott egy szempillantás alatt, mint ahogy összeomlik irtózatoss földrengéskor a büszke palota. Reggel még erős, boldog, örvendező és este már szegény, sápadt, elsiratott halott!

Nincsen fájdalmasabb elválás ezen a világon, mint amidőn úgy veszítünk el valakit, hogy még elbucsuzni sem tudunk tőle. Ezt a fájdalmat kellett kibírnia a Czirbus Sándor édesanyjának, amikor elérkezett hozzá a borzasztó hír, hogy akít szeretett: azt e földi életre örökké elveszítette.

Az ókorból ismeretes az a dombormű, amelybe a művész úgy írta be a nevé, hogy azt onnan kitörölni nem lehetett többé. Ezt csak úgy lehetett volna tenni, ha magát a szobrot is összetörték volna. Így képzelem én el, hogy minden anya szívébe így van beírva gyermekének neve. Semmi hatalom nem tudhatja azt onnan kitörölni e földi életben, csak ha a halál összetörte az anya szívet. Czirbus Sándor neve is így volt beírva édes anyja lelkébe. Ez a legszebb síremlék, amelyhez fogható nem alkot földi kéz. A legdrágább márvány-síremlék szegyenkezve huzódik meg, mikor azt látja, hogy a halott neve egy szerető szívébe van ragyogó betűkkel bevéve.

Mindnyájan, akik most együtt vagyunk e sir mellett, mint egy nagy családnak tagjai: alázzuk meg magunkat Isten nagysága előtt. Imádkozva kérjük, hogy adjon vigasztalást annak, aki egyetlen gyermekét nemcsak egy esztendeje siratta el, hanem siratja azóta, siratja ma és siratni fogja, amíg él e földön.

Azután emlékezzünk meg arról is, hogy

**Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.**

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

# A „HANGYA” összes üzleteiben megkezdte

**KÁROLYI LÁSZLÓ gróf felgyői uradalmi fajtisza kövidinka, ezeryő és rizling borainak árusítását.**  
1 liter 14 ezer K. 50 literen felül jelentős árengedmény. Minden tagnak vásárlási visszatérítés.

a megboldogult a sajtó munkása volt. Egy éve, hogy kihullott kezéből a toll. Kérjük Istent, hogy akiknek toll van a kezükben, azok szüntelen a magyar feltámadás bizonyosságáról irjanak. Legyen minden magyar ének: győzelmi zsoltár. Minden magyar toll: a magyar tavasz hirdetője. És legyen áldott mindazok élete, akik ebben az érzésben égnék és legyen áldott azok emlékezete, akik szeretteikre, egyházukra, városukra és édes hazájukra nézve áldássá lettek. Amen.

A szertartás ezzel véget ért s a meghatott közönség lassan kivonult a temetőből. Czirbus Sándor sirhantján pedig egyedül maradt a megemlékezés és a kegyelet két koszoruba font szimbóluma.

## RÉZGÁLIC kapható Grossmann Lajos és Fia cégnél.

### NAPIHIREK.

#### TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, július 8. Róm. kath. és prot. Erzsébet k., Teréz. Nap kel: 4.10 órakor, nyugszik: 7.59 órakor. Hold kel: 9.10 órakor, nyugszik: 5.28 órakor.

**Időjárás:** Változékony idő, jelentékeny eső nélkül.

— **Visszaadta az iparigazolványát** Czako István, Cigánysor 15 szám alatti lakos, aki bejelentette az elsőfoku iparhatóságnak, hogy a baromfi és tojás kereskedést nem folytatja tovább.

— **A valorizációs törvényjavaslat ügye.** A kormány már hónapokkal ezelőtt több törvénytervezetet készített a valorizáció kérdéséről, amelyeket a közgazdasági érdekvéleményeknek is megküldött véleményezés végett. Ezek a törvénytervezetek rendkívül fontosak az egész gazdasági életre nézve, mert arra vannak hivatva, hogy régóta húzódó bizonytalanságoknak vessenek véget. Az egész gazdasági élet halaszthatatlanul szükségesnek látja a különböző kötvények, záloglevelek, nyugdíjak és életbiztosítási ügyek felértékelésének a rendezését. Most arról értesültünk, hogy a valorizációs javaslatokat az igazgatósági miniszteri kodifikációs osztály a beérkezett szakvélemények figyelembe vételével újból átdolgozta és a pénzügyminiszterhez tette át, ahol az egész tervezetet pénzügyi szempontból teszik tanálmány tárgyává. Ez a munka előreláthatólag 2—3 hetet vesz igénybe és így a valorizáció kérdése törvényjavaslat formájában csak az ősszel kerülhet a nemzetgyűlés elé.

— **Orvosi hír.** Dr Péter Pál szentesi orvos a tisztiorvosi vizsga letétele után Budapestről hazaérkezett és orvosi gyakorlatát újból megkezdte.

— **Tizenhárom éves menyecske.** Kecskeméten egy tizenhárom éves leány belügyminiszteri engedéllyel házasságot kötött egy 35 éves férfivel.

— **Zenehangverseny.** Kirinyi István hegedűművész és zenetanár növendékei f. hó 11-én szombaton este fél 9 órakor tartják vizsga hangversenyüket a Tudományos Mozgósínházban. Műsor: 1) Nyitány. Előadják a növendékek. 2) Valahol a Volga mentén. Hegedűszó, előadja Telekessi Gizella. 3) Szavaltat. Előadja Blum Valér. 4) Mazurka. Hegedűszó, előadja Ambrus Fsrenc. 5) Duó. Előadják Pollák Margit és Kirinyi István. 6) Lied des Bajazzo. Hegedűszó, előadja Lantos György. 7) Dialóg, előadják Deutsch Bella és Schwarcz Ella. 8) Air varie. Hegedűszó, előadja Schwáb András. 9) Vonósnégyes, előadják a növendékek. — A magánzongorák zongorán kíséri Kirinyi Istvánné urnó. Belépődíj nincs. Pénzbeli adományok a középiskolák javára szívesen fogadtnak. Rendezőség.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazon rokonoknak, ismerősöknek és jóbarátoknak, kik ami felejtethetetlen szerető édesanyánknak Lovas Máriának folyó hó 5-én történt végzettségétélén megjelentek és mérhetetlen fájdalomkon részvételükkel enyhíteni igyekeztek, ezuton mondunk fájó szívünkben hálás köszönetet. A gyászoló család.

— **Tűzoltók napja.** A július 26-iki Szent Anna napi tűzoltó nap sikere érdekében a rendezőség fokozott buzgalommal dolgozik, mindent elkövet, hogy ünnepély kitűnően sikerüljön. Ezuttal először lesz Szentesen bevezetve az a nagyszabású sorsolás, melyet a népnepélyen délután 6 órakor tartanak meg. Ennek főnyereménye egy három millió korona értékű csikó, de ezen kívül még 20 nyeremény mind százezer korona felüli értékbe. Egy sorsjegy ára csupán 5000 korona s így egy kis szerencsével igen nagy értékű vagyont tárgyak nyerhetők. A sorsjegyeket a tűzoltó testület tagjai már árusítják. Valamint a piactéri üzletekben is lehet vásárolni. Sorsjegyek, valamint a sátrakban törleendő árusításra a rendezőség fiatal lánykakat fog felkérni miért is ezuton keresi meg az illető hölgyeket, hogy az árusítást eivalalni szíveskedjenek, illetve a felkérést teljesítő tűzoltók és melléjük beosztott cserkészek kérelmét teljesítsék. A tűzoltó-nap délelőttjén az Erzsébet sport pályán bemutatandó szerelési gyakorlatokra különösen felhívjuk a közönség figyelmét, mert önkéntes tűzoltóink itt fogják bemutatni gyakorlati tudásukat, precíz munkájukat és ügyességüket.

— **Egyetlen villámcsapás 21 tehenet ölt meg.** Veszprémből írják: Az elmúlt héten hirtelen kerekedett zivatar vonult végig a megyén. Pénezpusztán a zivatar a teheneket a legelőn érte. A tehenészet 21 legszebb tehene a vihar elől egy fa alá menekült, míg a gulyás egy másik fa alá rejtőzött. A hirtelen lecsapott villám lecsapott a tehenek közé és egyszerre megölte valamennyit. A légnymomás a közelben volt gulyást is földre terítette, komolyabb baja azonban nem esett. Amikor a gulyás feltápázkodott, hogy tehenei után nézzen, valamennyit döglötten talált. A tehenek húsát még kimerésre is alkalmatlannak találták. A kár 140 millió korona.

— **Tűzbe dobta a lopott pénztárcát mikor meglátta a csendőröket.** Makóról jelentik: A minap kissé ittas állapotban bandukolt hazafelé a kiszombori országoton Kovács Mihály gazdálkodó. Az országoton két fiatalemberrel találkozott, akik Kiszombor felé

igyekeztek. Az ittas Kovács — mint azt a nyomozás utólag kiderítette — megszólította a két fiatalembert és évdni kezdett velük. A két fiatalember erre szónéklül megrohanta Kovács Mihályt, a kezét hátracsavarták és kivették a zsebéből a pénztárcáját. A nyomban megindított nyomozás megállapította, hogy a tettesek Filótás László kereskedősegéd és Papp György szabósegéd. Mindketten kiszombori lakosok. A rablást állítólag Filótás követte el, aki a nyomozó csendőrök közeledésére tűzbe dobta az elrabolt pénztárcát tartalmával együtt. A kiszombori csendőrség a szegedi ügyészség fogházába szállította a két megtevedt fiatalembert.

— **Az Iparos Nőegylet 1925. július 19-én este 8 órakor a Tóth József színházterembe gazdag műsorú Fehér-kabaré estélyt rendez.** Előadás után a Petőfi kerthelyiségben fagyaltot és süteményt szolgál fel, minden páholy és földszinti jegyet előmutató kedves vendégének külön fizetés nélkül, utána tombola játék fog következni, minden szám nyer. Tisztelettel és szeretettel fölkéri az Iparos Nőegylet nemes törekvését megértő áldozatkész közönséget, hogy úgy megjelenésével, mint szíves adományával a sikerhez hozzájárulni kegyeskedjenek. Jegyek előre Virágos Tóth Ferenc ur üzletében válthatók. Mély tisztelettel Berényi Jánosné elnök.

— **Felhívás.** Folyó hó 9-én 9 órakor a megyeháza előtti téren 2 darab kincstári háttas ló nyilvános árverésen el fog adatni.

### MOZI.

Most csütörtökön 6 és 8 órakor egy remek Párisi művészt lesz tartva, melyet Kirinyi István hegedűművész Kirinyi Istvánné zongora művésznő és a vonós kvartett kíséri. Ezen igazi művészt az igazgatóság különösen felhívja a kedves nézőközönség figyelmét. Szinre kerül: Édes apám, vagy Vérpád Arnyékában párisi regény 8 fejezetben. A párisi élet lüktető lázából kiragadt kristálytisza esemény e film, telve olyan drámai jelenetekkel, melyek mindegyike könynyekig megható. Hasábokat irtak róla a lapok, a reklám szédületes utján első díjat nyert s most Szentesen a legfelejtethetlenebb szépségű darabok közé fog jutni páratlanul szép és megrázó tartalmával. Megrendezésében minden ható eszközt megragadott a kitűnő Georges Raulet s a szereplők Páris művészcsodájának legkiválóbb színészei. Egy szóval ez a film egy minden tekintetben tökéletes nagy alkotás s meg nem nézni a legkönynyelműbb hanyagság. A Gaumont Hirdoban a legaktuálisabb világesemények peregnék s ezekkel oly hosszú lesz a műsor, hogy két előadás betöltésére is alkalmas lenne.

#### Budapesti terménytőzsde:

Uj-buza tiszavidéki . . .	370.000—400.000
Rozs . . . . .	405.000—410.000
Zab . . . . .	475.000—485.000
Árpa . . . . .	300.000—305.000
Tengeri . . . . .	280.000—285.000
Korpa . . . . .	255.000—260.000

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

Kiadó egy csinos butorozott szoba esetleg butor nélkül is. Iskola-utca 2. 2878

Takarításhoz  
darabos, kőmentes

# MESZ

Cement, por- és olajfestékek minden színben, ecsetek, meszelők és minden-nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők be:

PÓLYA LAJOSNÁL Sáfrán Mihály-utca és Nyíri-köz sarok.

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 6000 koronáért közlünk. Minden további szó 600 korona.

## APRO HIRDETÉSEK

Minden előfizető egy 15 szavas apróhirdetést havonként négyszer teljesen ingyen közölhet.

**A**lsóréten hat részlet beherézett föld egy vagy két tagban is eladó. Értekezni lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd irodájában. 2386

**J**ó házikenyér, I. rendű lisztek, korpa, dara stb. állandóan a legolcsóbb árban beszerezhető Dorogi Zsigmond üzletében Jövendő-utca 1. Sütődéje menyert sütésre elfogad. Vetés ideje reggel 7 óra. 2490

**G**imnáziumi, polgári iskolai tanulók tanítását, pót-, javító- és felvételi vizsgára való előkészítést a szünidőben elvállalom, Fodor, Klauzál-utca 24. szám. 2728

**N**yári mosó férfi öltönyök és egy szép zsakett eladó. Cim a Toldi-téri pavillonban. 2891

**M**akulatura minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

**M**orzolt kukorica van eladó IV. Nagyörvény-utca 59 szám alatt. 2816

**E**gy alig használt szabadon futó, kontrafékes kerékpár eladó Vásárhelyi-utca 28 szám alatt. 2818

**I**-rendű fél házi földemet házárt elcserélném. Cim: a Kálvária temetői csőszház.

**K**iss Sándor örökösének Horváth Gyula-utca 20 számú házuk eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt, vagy pedig Bartha János utca 19 szám alatt. 2829

**60** hold föld Vekerzug 17 szám alatt és 55 hold föld Külsőecser 53 szám alatt kiadó. Értekezni lehet Bálint utca 14 szám alatt. 2840

**T**izedes, százados mázsákat, kaszát, zsákot, drótot, szeget, bográcsot, edényeket bárkinél olcsóbban vásárolhat B o r i-nál, Széchenyi-utca 57. 2845

**E**ladó ház. Szegváron főuton fekvő ház, régi, jó forgalmu kovácsműhellyel, lakással, mellékhelyiségekkel igen kedvező árban eladó. Részletes feltételek irodánkban tudhatók meg. Dr Fenyvesi ügyvédek. 2848

**Z**öldfa vendéglő teljes felszereléssel, vagy anélkül is eladó. Értekezni lehet Horváth Mihály utca 9 szám alatt. 2857

**E**gy szoba kiadó esetleg kettő egész udvarral. Ugyanott egy fűszerüzlet berendezés eladó. Cim a kiadóhivatalban. 2864

**Ó**ra javítást olcsón és pontosan végez Jám-bor N. Imre órás a Nyiriközben. 2646

**E**gy új kocsit van eladó Sárközy Istvánnál Bercsényi-utca 18. 2865

**É**pület lakóház gyümölcsös konyhakerttel azonnali lakhatással olcsón, esetleg új buzáért is eladó. Cim a kiadóban. 2868

**E**gy jó fiu cipész tanoncnak feivétetik Erdélyi Mihályhoz Sarkadi Nagy Antal utca 1 szám. 2869

**M**olnár Imre kovácsmesterhez bognárségéd darab számra állandó munkára felvétetik. 2680

**E**gy tanuló és egy mindenés fizetéssel azonnal felvétetik Csillag Józsefnél Vásárhelyi-utca 30. 2849

**S**áfrány Mihály-utca 34 szám alatti ház, azonnal elfoglalható lakással, eladó. Értekezni lehet Hékéd 2 szám alatt. (Szélmalom.) 2740

**E**gy szép keményfa hálószoba buor, esetleg felerésze eladó. Cim a Toldi-téri pavillonban. 2854

**E**ladó 16 m. hosszú, 7 méter széles emeletes magtárépület cseréptetővel, lebontás és elhordásra. Megtekinthető Kossuth-utca 17. szám alatt. 2884

## Mázsák

sodronyszögek, cséplőgépekhez kátrány fedél-lemezek.

kemény és puhafából, háztartási mérlegek, szerszámok és csavarárúk, horgonyzott, v a s-sodronyok, tekefe olaj és gépszírok, tetőfedésre

Kévekötéshez

## Manilla

gépfontál, törökvédjegyű kaszák, háztartási öntött, vas- és zománczott edények teljesen le s z á l l i t o t t á r b a n kaphatók:

**Grossmann Lajos és Fia cégnél.**

**E**gy jó kisfiás tehén eladó Lakos-utca 16. szám alatt.

**M**érsékelt áron készítek tavaszi és nyári ruhákat, Varga János szabó, Korsósor 13. 2888

**E**ladó vagy kiadó Kajánon 22 és fél hold föld értekezni lehet Barta János-utca 26. szám a. 2887

**T**iszai homok eladó kocsinként 800.000 koronáért Nagyörvény-utca 59. sz. a.

**G**őzcseplő gépet keresek kezelésre, esetleg fele keresetre vagy bérbe Horváth László Bocskay-utca 18. szám. 2882

**B**érbe kiadó vagy eladó két szoba, konyha és melléképületek mielőbbi beköltözködésre. Nagy Sándor telep 8 szám. 2885

**O**lcsón készítek zakó és magyar öltönyöket Dósay Antal Klauzál-utca 10. Ugyanott 7000 vájog van eladó. 2880

**N**egyedik kerület Nagyörvény-utca 90. sz. ház eladó, értekezni a fenti szám alatt. 2874

**Valódi**

## rózsaburgonya

nagyban és kicsinyben kapható a

**Kereskedelmi Társaságnál.**

## Buzát, lisztet

legmagasabb napi áron vásárol és kenyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb friss kenyér és sütemény saját őrlésű elsőrangú R O R P A minden mennyiségben kapható:

**SCHWARCZ MÓR** utóda

sütődéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát házhoz szállítok.

Áratási és cséplési munkálatokra a legolcsóbb **ITALÁRUR:**

1 liter Törköly pálinka K 46.000  
1 liter Seprő pálinka K 46.000  
1 liter Barack pálinka K 54.000  
1 liter Szilva pálinka K 54.000  
1 liter finom tea rum K 48.000  
1 liter Ó-bor . . . . . K 14.000  
Pálinkáknál 5 liter vételnél nagy árkedvezmény.

K A P H A T Ó :

**PÓLYA SÁNDORNÁL**  
Rákóczi F-u 18 Stammer házzal szemben

**5.000 (ötezer) koronáért nyerhet egy új autóbilt,**

egy nemes szörméből készült női bundát,  
egy teljesen felszerelt motor-kerékpárt,  
10 darab teljesen felszerelt kerékpárt.

## A SZINÉSZEK SORSJÁTÉKA

Huzás 1925. aug. 23. Sorsjegyek mindentűt kaphatók, viszonteladóknak

**Értékforgalmi Bank Részvénytársaságnál. Budapest,**  
Telefon: 132-58. V. Zrínyi-utca 14. szám. Telefon: 185-91

## MEGÉRKEZTEK

a legszebb nyári ujdonságok: női szövetek minden színben, gyapju, delain a legújabb mintákban, epange kelmék és még sok más ujdonság. A lehető legolcsóbb árban.  
**Biró Dezső, báró Harucker-utca 17. szám.**

**A vásárló közönség figyelmébe!**

Kérem legszebb nyári  
ujdonságaim megtekintését!

Legszebb céna grenadinok és szintartó  
voalok, kartonok, festők és céna zefirek  
már 18.000 koronától.

Finom kelesnye  
vászon és sifon  
16.000 koronától.

Egész finom  
kétszer festő  
babos.

Gyapju-szövetek és epongeok.

Nagy választékban a legolcsóbb árban ki-  
árusítanak. Valódi svájci libertinek 28.000 K.

**Kecskés Lászlónál**

a Vásár-téren.

2734

**Megnyilt**

a gazdák és iparosok  
találkozó helye, a

**Kaszinó  
kerthelyisége**

ahol állandóan hideg és meleg éte-  
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe-  
hűtött Szent János sör és kitűnő asz-  
tali bor kapható. — Kihordásra prima  
kecskeméti borok **14.000** koronáért  
kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!

**IFJ. SOÓS JÓZSEF, vendéglős.**

**Ia. M. Á. K.  
portland cement**

friss állandóan nálam  
kapható, kőpor, gránit, kő-  
dara, beton csövek, vájuk,  
kerítés oszlopok, lábazati kö-  
vek, műkőárak.

**Cement-cserép**  
kedvező fizetési feltétellel!

**Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.**

**A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő-  
és Zöldségterm. Szövetkezet**  
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főterakat:  
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt.)

**Szeszfőzdében**

általános főzés folyamatban. — Anyag  
átvétel minden nap reggel 6 órától.

Cefrének való érett barackot és epret  
magas áron veszünk, vagy pálinkára  
átcserélünk.

**Elsőrendű gépszij,**

**vizmentes ponyva**

minden méretben,

**denaturált szesz**

kapható: **Simkó Ignác**

bőr- és cipészellékek kereskedésében, ágostai  
evangélikus templom mellett. 2704

Ugyanott egy üzlethelyiség aug. 1-e kiadó.

**Petőfi szálloda kerthelyisége****Minden este****Lipitor Imre teljes zenekara****hangversenyez.**

Saját készítményű cukrász-  
sütemények! **Fagyalt, jegeskávé!** Állandóan frissen csapolt  
Szent János sör!

Tavaszi szövet  
különlegességeimből

**divatos ruhákat**

olcsón, pontosan készítek

**Bucsány Mihály**

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

**Cséplésre**

elsőrendű

**Porosz-szén**

kedvező fizetési feltéte-  
lek mellett legutányo-  
sabb áron kapható;

**Kornis Zsigmond és Márton R.-T.**  
fatelepen. Kalauzál utca, 2445

**Férfi kalapok, sapkák, zoknik,**

női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

**Kalap alakítások jutányos árban készülnek!** **Kocsis Andornál**

Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

Gazdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe!

**Pólya Lajos** Nyíri-közi  
üzletében.

Aratási munkákban  
a legolcsóbb **italárak:**

1 liter Söprő pálinka . . . K 46.000  
1 liter Törköly . . . K 46.000  
1 liter Barack párlat . . . K 54.000  
1 liter Szilvórium . . . K 54.000  
1 liter Tea-rum . . . K 48.000  
1 liter Ó-bór . . . K 14.000

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

**Pubifésűk,  
DIADAL**

(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. —  
Zsirtalanítók. — Kölnivizek. —  
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók  
legolcsóbb bevásárlási helye a

**TOFFLER** DROGÉRIA,  
SZENTES.

**SIRKÖ** raktárral bővíttem ki temetkezési vállalatomat.  
A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern  
svéd és szürke gránit köveimet.

Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtott család, ha meg-  
tekinti az alább hirdetett készleteket:

I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfödő, gyolcs alsó párna, koszu szalaggal, összesen **2,000.000**

Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, lepedő, koszu szalaggal, fejfa, összesen **600.000**

Ércállású fakoporsó, fodros papir szemfödél, párna, lepedő, koszu szalaggal, kereszt, összesen **400.000**

Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő, fejfa, koszu szalaggal, összesen **300.000**  
koronától.

Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és üveges gyász-  
kocsival értendő. — Kérem a szíves pártfogást. — Tisztelettel:

**Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz.  
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.**

## Schwartz Antal szövet, selyem és vászonáruháza Szentes,

Kossuth-utca 10 szám. Dr. Reis-ház.

### Ne dobja ki pénzét

mindenféle rossz, selejtes áruért, mert most már jó árut is aránylag olcsón vásárolhat!



Tekintse meg vételkényszer nélkül közismert elsőrendű minőségű árukkal dusan felszerelt üzletemet és meg fog győződni hirdetésem valódiságáról, hol mindenféle cikkben a legszebbet, legújabbat és legjobbat olcsó, szabott árak mellett vásárolhatja.

## PÉKLAPÁTOT

Mund—Steer—Umbach és wek-ni lapátok párolt fából, — továbbá

Diamalot, Maláta lisztet, kőménymagot a legjutányosabb napi árban szállít utánvétellel, **MIHÁLYI ADOLF** 2859 SZEGED, Tisza Lajos körút 55.

Értesitem a tisztelt vevő közönséget, hogy nálam állandóan kapható darabos

# MÉSZ

Tisztelettel:  
**özv. Molnár Antalné**  
Kossuth-utca 3. 2833

A m. kir. államrendőrség szentesi kiptányságától.  
4757—1925. köz. szám.

### Árverési hirdetmény.

A budapesti kir. büntető törvényszék B. XV. 9761—1922—112. számú végzése alapján a Dömsödi János örökében levő 20 mm. kukorica bírói árverésen 1925. évi július hó 16-ik napján délelőlt 8 órakor a Rákóczi Ferenc-utca 4. szám alatt elárverezik.

Szentes, 1925. évi július hó 1-én.

A rendőrkapitányság vezetője  
**Bándy, m. kir. rendőrtanácsos.** 2871

## INGATLANOK VÉTELET, ELADÁSÁT PÉNZKÖLCSÖNT

betáblázásra olcsó kamatlábbal közvetít

### Dr. Salgó Béla

O. F. B. által eng. ingatlanforgalmi irodája, S Z G E D, Kölcsey-utca 10. (Wilhelm Bank helyiségében) Tel. 9-84.

Berlini Victória Általános Biztosító Társaság Vezérigynöksége. 2881

## ÓCSKA VASAT

rezet, ólmot és egyéb fémeket a legmagasabb napi áron vásárolok.

Gyűjtőtelep:

Szűrszabó Nagy Imre-utca 3 szám.

## Női ruhák

kötények bluzok, munkás ingek, fiu öltönyök, leányka ruhák stb. készen állandóan kaphatók

**Bajomi N. Lajosné** női szabónál III. ker. Zrínyi-utca 13 szám alatt és hetipiacos napon a piacon. 2401

## Hoffmann Jakab és Fia áruháza Szentes.

Megérkeztek a világhírű

## POPPER--WESELS ÉS BATTÁ

féle divatos fehér, fekete, sötétke vászon férfi és női gyermekcipők  
55 ezer koronától feljebb.

Fürdő sesonra divatos női fürdő ruhák, sapkák és cipők.  
**HÜCKEL-BOSSI** nyulszőr és szalma panama kalapok.

Nagy választékban kaphatók leszállított áron Francia Epons, Grenadin, Liberti, Batiszt, Karton, Festő és Féldelinek, Sifon, Vászon, Férfi és Női gyaju- és mosó szövetek.

Férfi és Fiu öltönyök  
divatos szabás 400 ezer koronától feljebb.



## RÉSZLETFIZETÉSRE

újából kaphatók a

## SINGER VARRÓGÉPEK

SINGER CO. VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Megbizott:

**Rónai László**

Klauzál utca 34. sz.

Ha jó és pontos **órát** akar, vásároljon és javíttasson

40 **Jámbor-nál** a Nyiri-közben.

A r a n y, ezüst beváltás a legmagasabb árt. Egy jó fiut tanulónak felveszek.

Legjobb rendszerű **szóró és tisztító rosták**

legolcsóbban **SZTANAJOVITSNÁL,** Zrínyi-utca 19. (Sarkadi asztalos féle ház.)  
Javításokat szakszerűen készít!

## Kornis Zsigmond és Márton Rt.

Klauzál-utcai fatelepén olcsó áron beszerezheti nagyban és kicsinyben tűzifa szükségletét.

**Bognárfa állandóan raktáron!** Telefonszám: 62.

Faszén a napiárnál jóval olcsóbban kis és nagy mennyiségben kapható



## RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órás és ékszerész. ■ ■ Szentes, Kossuth-utca 36 szám  
Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányu

## fali, asztali, ébresztő óra

egyszerű és diszes kivitelben, továbbá

## zseb és karkötő óra

arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Ékszer áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függelékek stb. Chinaezüst dísz tárgyak olcsó és tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.